

Вперёд – к знаниям!

1 сентября погода внесла коррективы в программу празднования Дня знаний в школах Лесного, но ничуть не испортила настроения. Вот и в школе 72 торжественная линейка переместилась в здание, но от этого не стала менее волнующей и трогательной.

Все в сборе: учащиеся 2-10 классов, педагоги, родители и гости – в ожидании главных виновников торжества – первоклассников. И вот они появляются – серьезные, собранные, наверное, только-только осознавшие важность момента, в сопровождении одиннадцатиклассников и своих вторых мам – первых учительниц: Галины Петровны Хорошевой (1а класс), Татьяны Юрьевны Яхимович (1б класс) и Елены Михайловны Подоксеновой (1в класс). 73 вчерашних дошколенка гостеприимно приняла под свое крыло эта уютная школа, которая, несомненно, станет для них вторым любимым домом на долгие годы, а 26 выпускников в конце учебного года выйдут из ее стен в большую жизнь.

Директор школы **Альберт Евгеньевич Тетерин** поздравил с началом нового учебного года тех, кто учится и учит, кто делает все, чтобы в школах нашего города каждый день был праздником. Он пожелал ребятам хороших отметок, веры в собственные силы и веры в способность изменить мир.

Глава администрации городского округа **Василий Анатольевич Румянцев** отметил, что ему радостно осознавать: подрастает новое поколение, новая смена, которой можно гордиться. Он пожелал: родителям – чтобы было больше времени на общение с ребенком и преподавателями и терпения в постижении знаний вместе с детьми; учителям – профессиональных успехов и творческого, инновационного подхода в преподавательской деятельности; первоклассникам – радостной школьной жизни и непреходящей тяги к знаниям; будущим выпускникам – успешно сдать экзамены, правильно определиться в жизни и быть востребованными.



А. Тетерин, В. Румянцев, Л. Мясникова с первоклассниками.

«Здоровья, успехов, удачи и вперед – к знаниям!» – завершил приветствие **Василий Анатольевич**.

От имени Управления образования Лесного учащегося и педагогического коллектива школы 72 поздравила **Любовь Васильевна Мясникова**. Звучали добрые напутствия и от верных помощников школы – шефов из градообразующего предприятия, а гости-детсадовцы не только прочли трогательные стихи, но и загадали веселые загадки.

Несмотря на то, что 1 сентября – это праздник всех школьников, независимо от возраста, все же особое внимание – самым маленьким и самым старшим ученикам. И как символ преемственности поколений – их дружное совместное выступление. А в знак признания и безграничной любви педагогам ребята подарили воздушные шары фирменных цветов школы 72 – зеленые и белые. И это было тоже символично, как и взметнувшаяся под своды зала песня «Ветер перемен». Действительно, в образовании грядут большие перемены – и уже начавшийся учебный год покажет, правильный ли путь избран.

А пока – звенит первый звонок: колокольчик в руках у первоклашки **Сонечки Архиповой**, устроенной на плечах одиннадцатиклассника **Ивана Костенкова**. Старт учебному году 2010-2011 – дан! И пусть каждый его миг наполнится яркими живыми красками, как наполнятся ими в скором времени страницы подаренных малышам раскрасок, а путь к вершинам знаний будет прямой и ясный. И тогда все-все добрые пожелания – сбудутся!

Наталья ФРОЛОВА,
Иван МЫШКИН (фото).



Соня Архипова и Иван Костенков:
первый звонок!

Ярмарка г. Киров
Меха
Широкий выбор меховых изделий.
Норка, каракуль, овчина, ондатра.
Большой выбор норковых шуб.
Беспроцентная рассрочка.
4 сентября Дворец культуры Нижней Туры с 10 до 19
Новые модели.

Всем, кто учится и учит
Уважаемые педагоги и ветераны педагогического труда! Дорогие учащиеся, студенты и родители! От всей души поздравляем вас с Днем знаний!
Этот праздник с самых юных лет на всю жизнь остается светлым и радостным для каждого человека, ведь атмосфера первого дня нового учебного года, улыбки родителей, цветы, звонкий смех, зовущий в класс первый звонок – все это неотъемлемые спутники Дня знаний. Это праздник для всех, кто повышает свой интеллектуальный уровень, для кого учеба стала важным условием полноценной жизни. Для тех, кто учится, в этот день открывается новая страница в книге знаний, для тех, кто учит, – поднимается планка в интеллектуальном развитии воспитанников. 1 сентября – это начало нового этапа нелегкого, но ответственного труда в строительстве собственного будущего и будущего нашего города и страны.
Желаем всем учащимся и студентам трудолюбия и успешного продвижения к вершинам знаний, учителям – профессиональных достижений и успешной реализации своих творческих планов, а родителям – радости от успехов своих детей.
А. НОВИКОВ, генеральный директор ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор»,
Б. УМРИХИН, председатель профсоюзной организации комбината.